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CIIPABKA

1. HI = A/O= CtoumocTts akTuBOB Oananca (ctp.1600)/Cymma 00s13aTeNbCTB
3actpounka o JAJ1Y (crp.1530) = 702 043 / 310 268=2,3
H1>=1

2. H2 = An/Jl = CTouMOCTh aKTUBOB, HE CBS3aHHBIX CO CTPOUTENLCTBOM (cTp 1240)
/bucteie AkTuBbl Oananca (HA).
Yucroie AkTuBbI(YA) = UTorosas cymma no pazneny 1 (ctp.1300) + Hoxonabt
Oynymux nepuoioB (ctp. 1530) — 3a70KEHHOCTh YYaCTHUKOB 10 BKiIagiam B YK
(B coctaBe ctp.1170)
170031
YA =Axrussi (pazaeins! | u 1l) ctp.1600 — (O6s3atenbeTBa (pasaena IV u V)
ctp.1400 + cTp.1500) + Joxompr Oymymux nepuoaos (ctp. 1530) —
3a10J1KEHHOCTh Y4acCTHUKOB 10 BKJ1ajiaM B YK (B coctase cTp.1170)
YA = (156 803+ 310 268 ) -0 = 467 071w
702 043 — (0 +545 240)+310 268 - 0= 467 071
H2 =3 665/ 467 071 = 0,008
H2 <=1
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